

С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!



*Начинает год учебный
В сентябре деньков отсчет...
Этот первый день осенний
С детства каждому знаком...*

Вновь школьные коридоры заполнились детскими голосами, а классы – новой мебелью, учебниками... День знаний в 1 классе - это начало длинного жизненного отрезка пути, которое обязательно начнется с линейки, торжественных речей и подарков.

Сотрудники пожарной части (п.Юганская Обь) филиала КУ «Центроспас-Югория» ХМАО-Югры по Нефтеюганскому району не остались в стороне, продолжают сохранять свою традицию, поздравлять первоклассников сельского поселения Усть-Юган с Днём знаний. От всего коллектива с напутственным словом к первоклассникам обратилась Верховланцева Г.В., инструктор ПЧ: «Ребята, желаем вам успехов, новых знаний, невероятных и новых открытий! Пусть учеба дается легко, пусть уроки будут интересными, пусть перемены будут веселыми. Смело идите по дороге знаний, но всегда и везде соблюдайте правила культуры, вежливости и безопасности, а особенно - правила пожарной безопасности!». Каждому первокласснику были вручены подарки, памятка «Правила безопасности» и памятка-закладки «Очень важные правила!»

Доброго пути всем, для кого 1 сентября – праздник! Желаем вам, ребята, чтобы грядущий год принес много новых знаний, умений и навыков, чтобы крепкой была ваша школьная дружба, чтобы хорошо складывались отношения между вами и учителями. Пусть школа станет для вас местом, где вам будет интересно проводить время, где вы будете становиться умнее, сильнее и духом, и телом!

Выражаем искреннюю благодарность всем педагогам за кропотливый повседневный труд, профессионализм и преданность выбранному делу. Желаем всем успешного учебного года, упорства в приобретении знаний и радости!

Поздравляем с праздником – с Днём знаний!

*Пожарная часть (п.Юганская Обь)
ФКУ ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» по Нефтеюганскому району*